



ДЕТСКА ГРАДИНА „ПРОЛЕТ“ – гр.САНДАНСКИ, ул. „Теменуга“ № 2;

e-mail: cdg.prolet@mail.bg

Подписът е заличен  
съгл. Чл.2 от ЗЗЛД

Утвърдил:.....  
Директор: /Мария Чинкова/



**ПЛАН ЗА РАБОТАТА С РОДИТЕЛИТЕ**  
по изпълнение на Годишния план на  
детска градина „Пролет“  
за учебната 2020/2021 година

Детска градина  
„Пролет“



„Заедно за всяко дете“ - взаимодействие „детска градина – родители“  
чрез съвместни дейности за осигуряване на условия за повишаване педагогическата  
култура и компетенции на родителите и стимулиране на сътрудничество и  
съпричастност в полза на децата.

#### Общи положения

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет.

Цели, основни задачи и приоритети във взаимодействието на ДГ „Пролет”  
със семейството през 2020/2021 учебна година.

#### Цели:

1. Споделена отговорност и сътрудничество, които да съхранят детството  
като ценност в живота на детето;
2. Разгръщане на потенциала на семейството за развитие на физическото,  
психическото и социално здраве на детето.

#### Задачи:

1. Създаване на благоприятна семейна и обществена среда с граждански и  
поведенчески модели у деца и възрастни чрез ползотворно сътрудничество;
2. Сътрудничество за образование в ценности, права и отговорности с оглед  
културно-етническата принадлежност и образователен ценз на родителите;
3. Създаване на условия за изява на творческите способности на детето при  
активното участие на родителите.

#### ФОРМИ:

- работа с родителите (колективна, групова, индивидуална)-родителски  
срещи;
- анкети, посещения;
- подготовка на кътове и табла за родителите;
- изготвяне на съобщения, покани, писма;
- съвместни форми – празници, годишнини, участия в битови празници и  
обичаи, организиране на изложби.



Очаквани резултати:

1. Взаимно познаване и разбирателство между детската градина и семейството.
2. Работещо партньорство в интерес на детето и неговото пълноценно развитие.
3. Споделена отговорност за съхранението на детето и детството като ценност.

Срок	Деиност	отговорници
постоянен	Популяризиране темата за факторите, определящи здравето на децата. „Пътеводител на детското здраве“	Учители по групи
постоянен	Активна работа с родителите в условията на превенция от COVID-19 и усъвършенстване организационните модели и практики на взаимодействие по време на пандемия и карантина.	Учители по групи
постоянен	Системно предоставяне на актуална информация, на сайта на детската градина, на фейсбук страницата на всяка група, съобщения, детско творчество, правила по групите, входове, фоайета.	Учители по групи
постоянен	Организиране на празник посветен на здравето във всяка група – „Здравето – най-голямото богатство“.	Всички учители по групи
постоянен	Системно предоставяне на актуална информация, на сайта на детската градина, на фейсбук страницата на всяка група, съобщения, детско творчество, правила по групите, входове, фоайета.	Всички учители по групи
постоянен	Тематични празници и тържества на всяка група.	Всички учители по групи
Всеки последен четвъртък от месеца	Активно включване на семейството в живота на ДГ(училище за родители)	Учители по групи
Септември – 2020г.	Откриване на учебната 2020/2021 година	Учители по групи
Септември – 2020г.	Провеждане на родителски срещи във връзка с кратко представяне на институцията пред родителската общност-структура, мисия, визия, нормативна база, административно ръководство, мрежа на отношения (социални партньори), проектни	Директор и учители по групи



		дейности, приоритети и др. Запознаване с Правилника за дейността на ДГ, Етичния кодекс, Процедура за подаване на жалби, материали от Програмните система, по които работят децата в групите, избор на родителски активи;	
	Септември – 2020г.	Анкета - Запознати ли сте с учебни програми, планове и политики провеждани на територията на образователната институция?	Гл.уч-л и учители по групи
	октомври 2020г.	Провеждане на информационни кампании сред родителите за разясняване на взаимните ползи от образователната интеграция на децата от етническите малцинства.	Директор и учители по групи
	05.10.2020 г. 09.10.2020 г.	Книгата, прозорец към света” - четене на любими приказки по възрастови групи от представители на родителската общност.	Учители по групи Родители
	октомври 2020г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
	Октомври - 2020г.	Запознаване на родителите на родителски срещи с ролята на семейството при възпитание на децата по БДП.	Главен учител – Ем. Гоцева, всички учители по групи, МО по ГО
	Октомври - 2020г.	Плодородна есен – Изложба от есенни плодове.	Главен учител и всички учители по групи
	Октомври - 2020г.	Училище за родители : Как да направим правилата интересни – в детската група, в семейството и на обществени места	Главен учител и всички учители по групи
	14.10.2020г.- 20.10.2020г.	Билкова изложба, празници на здравето, спортни празници и др.	Учители по групи, Родители
	октомври - 2020г.	Провеждане на информационни кампании сред родителите за разясняване на взаимните ползи от образователната интеграция на децата от етническите малцинства	Директор и учители по групи
	октомври - 2020г.	Споделяне на очаквания, въпроси за поддържането на системна връзка с учителите , свързани с проблемите в детската възраст.	Родители Учители
		Запознаване с актуализираните правилници и годишен план за дейността на ДГ.	Главен учител и всички учители по групи



ДЕТСКА ГРАДИНА „ПРОЛЕТ“ – гр.САНДАНСКИ, ул. „Теменуга“ № 2;

e-mail: cdg.prolet@mail.bg

октомври - 2020г.	Провеждане на анкета с родителите на тема: „Познава ли вашето дете правилата за БДП“	Главен учител и всички учители по групи
октомври - 2020г.	изложба „Златна есен“	Главен учител и всички учители по групи
октомври 2020г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
20-23.11.2020г.	Честване „Деня на християнското семейство“-21.11.2020г. - традиционна кулинарна изложба на тема: „Традиции и иновации в българската национална кухня“ храната като здраве.	Родители Учители по групите, МО по ГО
Ноември – 2020г.	„Полезно и вкусно“ – състезание	Главен учител и всички учители по групи
24.11.2020г.	„Фестивал на приказката“: „Приказките за формиране на здравни стандарти“ – ролята на художествената литература за осъзнаване на здравето и факторите, които го обуславят. (храна, сън, движение, труд, чистота, безопасно поведение, общуване, спорт)	Главен учител и всички учители по групи
Ноември - 2020г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
Декември – 2020г.	Изработване на коледна украса	Родители Учители Деца
Декември – 2020г.	Запалване на коледните светлини в ДГ.	Директор, зам. директор, Главен учител и всички учители по групи
Декември – 2020г.	коледна изложба- базар	Родители Учители
Декември – 2020г.	Предизвикателството да възпитаваме благодарно дете	Главен учител и всички учители по групи
Декември – 2020г.	Видове интелигентност – тестове	Главен учител и всички учители по групи





Декември – 2020г.	Коледно парти с обществения съвет.	Директор, зам. директор, Главен учител и всички учители по групи
07.12.2020г.- 11.12.2020г.	Демонстративен урок по рисуване. Вечер на творчеството с художници, организирана и проведена съвместно с родители и деца от ПГ.	Главен учител и всички учители по групи
14.12.2020г. – 18.12.2020г.	Общинско състезание за най-добра коледна рисунка на тема: „Вълшебствата на Коледа“, съвместно с родители и деца от ПГ	Главен учител и всички учители по групи
Декември - 2020г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
Януари – 2021г.	„Обогатяващо педагогическо взаимодействие“ – ден на отворените врати с участието на членове на семействата /съобразено с възможности за изпълнение при епидемична обстановка /	Учители по групи, Родителски активи, Обществен съвет.
Януари – 2021г.	„Какво ни показва детското поведение?“ - /Училище за родители/	Главен учител и всички учители по групи
Януари – 2021г.	Бабин ден - „Баба приказки реди“ - ден на отворени врати с участие на баби и майки от всяка група.	Главен учител и всички учители по групи. Родители
Януари – 2021г.	Провеждане на родителски срещи за решаване на организационни проблеми и текущи задачи в групите	Родители Учители
януари - 2021г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
Февруари – 2021г.	Практикум за изработване на мартенички - „Бели и червени“	Главен учител и всички учители по групи. Родители
Февруари – 2021г.	„Училище за родители“ на тема: „Връзката между деца и родители социализация семейство – ДГ“	Главен учител и всички учители по групи
февруари - 2021г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители



Март – 2021г.	Информация за родителите на тема: „Здравето на децата –храна, спорт, дневен режим, съприкосновение с природата”	Главен учител и всички учители по групи
Март – 2021г.	Пролетно карнавално шествие „Децата са цветята на Планетата”	Главен учител и всички учители по групи. Родители
Март – 2021г.	Организиране на математическо състезание „Забавна математика”	Главен учител и всички учители по групи.
Март - 2021г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
Април – 2021г.	Развита на българското народно творчество – идентичност, уникалност и речева памет за възпитанието в здравословен начин на живот. „Книжки сладколумни” – ситуация с участие на родители за седмицата на детската книга	Главен учител и всички учители по групи.
Април – 2021г.	„Денят на Земята” - да посадим цвете в саксия.	Главен учител и всички учители по групи.
06.04.2021г.	„Движи се безопасно”- състезание по БДП	Главен учител и всички учители по групи.
Април – 2021г.	изложба- базар за Великден	Главен учител и всички учители по групи.
Април – 2021г. /вторник и сряда/	Консултации с родителите	Родители Учители
Май – 2021г.	Благотворителен концерт	Главен учител и всички учители по групи.
Май – 2021г.	Открит урок пред родителите на участниците в групите по английски език и народни танци. „Знам и спазвам правилата” - изложба от рисунки на децата от ДГ „Пролет”.	Главен учител и всички учители по групи.
Май – 2021г.	Тържествен ритуал за изпращане на бъдещите първокласници.	Главен учител и учители на ПГ. групи.
01.06.2021г.	Празник на детето – карнавално шоу;	Главен учител и всички учители по групи.



ДЕТСКА ГРАДИНА „ПРОЛЕТ“ – гр.САНДАНСКИ, ул. „Теменуга“ № 2;

e-mail: [cdg.prolet@mail.bg](mailto:cdg.prolet@mail.bg)

